ПРИМЕР РАСЧЕТА ТОЛЩИНЫ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИИ СТЕНЫ ПОДВАЛА

Тип здания – жилой дом с нижней разводкой систем отопления и горячего водоснабжения;

Место строительства – Москва;

Конструкция стены – кирпичная с толщиной несущей части 640 мм, утепленная минераловатными плитами NOBASIL FRK150/FRK75с Б = 0,044 Вт/(м · оС) и защитным слоем из цементно-известковой штукатурки толщиной 30 мм.

1. Определяем значение градусо-суток отопительного периода:

ГСОП = (tв – tот.п.) · Zот.п. = (20+3,1) · 214 = 4943

2. По СНиП 23-02-2003 г. находим значение приведенного сопротивления теплопередачи:
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3. Требуемая толщина теплоизоляции стены подвала, расположенной выше уровня земли определяется по формуле:
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где: 
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 - приведенное сопротивление теплопередаче наружной стены, (м2оС)/Вт;

 - толщина несущей части стены, м;

 - коэффициент теплопроводности материала несущей части стены, Вт/(моС)
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Принимаем толщину теплоизоляции равной 90 мм;

1. Вычисляем толщину теплоизоляции стены подвала, расположенной ниже уровня земли по формуле:
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Принимаем толщину теплоизоляции равной 50 мм.
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